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a b c 1 2
A. Peiiazné toky zo zdkladnych podnikatelskych Einnosti
Z, Zisk (+) 0,00 0,00
8 Strata ( - ) -487737,70 -0447 32
A.1.__|Nepefiazné operacie ovplyviiujice hospodarsky vysledok z beznej &innosti 470501,14 11084,90
A2 |zmeny stavu pracovného kapitalu 157,76 -1692,51
A.3  [Uroky U&tované do nakladov (+) 0,00 0,00
A4 |Uroky tgtované do vynosov (-) 0,00 0,00
A* H 'V z beznej Einnosti pred zdanenim dariou z prijmov pravnickych oséb upraveny -17078.80 54,93
0 vplyv nepeZiiaznych operécii, zmien pracovného kapitalu a trokov
A5 |Polozky vylugené zo zakladnych podnikatelskych &innosti 0,00 0,00
A6 |Specifické polozky 0,00 0,00
A Periazné toky pred alternativne vykazovanymi a ostatnymi polozkami -17078,80 -54,93
A.7.  |Alternativne vykazované polozky 0,00 0,00
A8, Ost. polozky patriace do pei. tokov zo zakl. podnik. ¢innosti 0,00 0,00
Ax¥x* éisty peiazny tok zo zikladnych podnikatelkych innosti -17078,80 -54,93
B Peiiazné toky z investi¢nych ¢innosti
B.1 Vydavky spojené s obstaranim stalych aktiv ( sudet B.1.1 a7z B.1.3 resp. B.1.4) 17106,60 0,00
B.2 Prijmy z predaja stalych aktiv ( sudet B.2.1 az B.2.3.) 0,00 0,00
B.3.  |Peiazné toky z prenajmu hnut. a nehnut. veci prenaj. ako celok 0,00 0,00
B.4 Penazné toky z verov a poZiciek poskytovanych s priazn. osobam 0,00 0,00
B.5 Specifické polozky 0,00 0,00
B.6  |Alternativne vykazované polozky ( stdet B.6.1 a2 B.6.6 ) 0,00 0,00
B.7 Ost.polozky patriace do pefiaznych tokov z investi¢nych ¢innosti 0,00 0,00
B***  Cisty peliaZny tok z investiénych Sinnosti ( siet B.1 a7 B.7) 17106,60 0,00
C. Cisty peiiazny tok po financovani investicii
C. Peazné toky z finanénych Einnosti
C.1 Zmeny stavu dlhodobych pripadne kratkodobych zavazkov (stc¢et D.1.1 - D.1.7) 0,00 0,00
C.2 Periazné toky v oblasti vlastného imania 0,00 0,00
C.3  |Specifické polozky 0,00 0,00
C.4 Alternativne vykazované polozky 0,00 0,00
C5 Ost. polozky patriace do pefi. tokov z finan¢nych ¢innosti 0,00 0,00
C*x*  Cisty pefiazny tok z finanénych Einnosti 0,00 0,00
0,00 0,00
E. Vysledkové kurzoveé rozdiely vycislené na konci uctovného obdobia k 31.12 /E.1+E.2
E1  |Kurzove straty (uget 563 ) ( - ) 0,00 0,00
E2  |Kurzové zisky (ucet 663 ) ( +) 0,00 0,00
F. Zmena stavu pefaz.prostried.a penaz.ekvival.(+/-)( suéet A***+B***+D***+E)=(H.- G.) 27,80 -54 93
G. Stav pefiaz.prostried.a periaz.ekvivalent.na zaciatku uétovného obdobia (k 1.1.) 1,71 56,64
H. Stav penaz.prostried.a periaz.ekvivalent.na konci u¢tovného obdobia ( k 31.12.) 29,51 1,71
(suget G. + A**+B**+D***+E )
Zmena stavu penaz.prostried.a pefaz.ekvival.(+/-)( sucet A¥**+B**+D**+E)=(H.- G.) 27,80 -54,93




